



జడ్చర్ల వెంకటేశ్వర ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన బాలకేశవుల

జడ్చర్లలో సర్వం సిద్ధం

జడ్చర్ల, డిసెంబర్ 22 : ముక్కోటి ఏకాదశిని పురస్కరించుకుని జడ్చర్ల మండలంలో వైభవం ఆలయాల ముస్తాబుయ్యాయి. శనివారం తెల్లవారుజామున నుంచే ఉత్తర ద్వారం మీదుగా దర్శించుకునేలా సర్వం సిద్ధం చేశారు. గంగాపూర్లోని లక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో తెల్లవారుజామున 5 నుంచి రాత్రి 7:30 గంటల వరకు భక్తులకు దర్శనభాగ్యం కల్పించనున్నారు. అలాగే

జడ్చర్లలోని లక్ష్మీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయాన్ని సుందరంగా అలంకరించారు. వేకుం జామున 9 గంటలకు వెంకటేశ్వర పుల్లకి మహాశక్తిమం అనంతం 4 గంటల నుంచి రాత్రి 10 గంటల వరకు దర్శనాల కల్పించనున్నారు. ఉత్తర ద్వారాలను అలంకరించారు. భక్తులు వేలాదిగా తరలిరానున్న నేపథ్యంలో ఆలయ నిర్వాహకులు బాలకేశవుల ఏర్పాటు చేశారు. వివిధ పూలతో ఆలయాలను అందంగా అలంకరించారు.

వైకుంఠ శోభ

పాలమూరు, డిసెంబర్ 22 : శనివారం వైకుంఠ ఏకాదశిపూర్వ దినాన్ని భక్తులు వైభవంగా నిర్వహించేందుకు సిద్ధమయ్యారు. వైష్ణవాలయాల ముస్తాబు కాగా ఉత్తర ద్వారం మీదుగా వెంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకోనున్నారు. ఇందుకోసం స్యంకోండ, బిల్లలమరివేం కటేశ్వరస్వామి, జిల్లాలోని వివిధ ఆలయాలు ముస్తాబయ్యాయి. ప్రజలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించనున్నారు. భక్తుల సౌకర్యార్థం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు.



మహిమాన్వితం..

ఆదిశిలా క్షేత్రం

మల్లకర్ల, డిసెంబర్ 22 : తెలంగాణలో ప్రసిద్ధ పుణ్య క్షేత్రాల్లో మల్లకర్లలోని ఆదిశిలా క్షేత్రానికి ఎంతో ప్రాధాన్యత ఉన్నది. ఇక్కడ వెలిసిన స్వయంభూ లక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామి మల్లకర్ల తిమ్మపూర్ణా పేరు గాంచారు. ఈ ప్రాంతంలో బుద్ధుడు (శివుడు) తపస్సు చేసినందువల్ల వేంకటేశ్వరస్వామి వెలిసినట్లు పురాణాలు చెబుతున్నాయి. అందుకే ఈ ప్రాంతాన్ని ద్రుపదామిగా పిలుస్తారు. అందుకు తిరుపతి కొండకు మల్లకర్ల రాత్రి హనుమంతీరుకుంటే మల్లకర్ల, పెద్దెడ్డి గ్రామాల ప్రజలు మాత్రం తిమ్మపూర్ణు ను తిరుపతి దేవునితో సమానంగా కొలుస్తారు.

నేటి నుంచి మల్లకర్లలో బ్రహ్మోత్సవాలు
స్వయంభూ లక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామి గుర్తింపు
కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తారు. అయితే ఉత్సవాలకు తెలంగాణ జిల్లాలలోపాటు అంద్రప్రదేశ్, కర్ణాటక రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు పెద్దసంఖ్యలో తరలివస్తుండడంతో అలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు. శుభ్రకారం బ్రహ్మోత్సవాలకు ధృజ్జాకోహణంతో అంకురారాజు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వేదపండితులు ప్రసన్నాచారి, శ్రీదర్, శంకరాచారి, మధుసూదనాచారి ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

ప్రతిఘటనా మార్గదర్శనం నంబో..

ప్రతి సంవత్సరం మార్గదర్శనం నంబోలో స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాల కనులకు ఉత్సాహం నిర్వహిస్తారు. ఉత్సవాలలో భాగంగా 23న బోడిప్రభ రాత్రి హనుమంత వాహనంపై ఊరేగింపు, 24న రాత్రి 11 గంటలకు స్వామివారి కల్యాణోత్సవం, గురుడ ప్రత్యేకంపై ఊరేగింపు, 25న దాయబద్ధంగా జరిపించారు. ఈ వివాహవేడుకకు నంబో ఊరేగింపు, 26న రాత్రి 12 గంటలకు స్వామివారి రథోత్సవం



సంప్రదాయబద్ధంగా అనాధ యువతులకు వివాహం

- నూతన జంటలను ఆశీర్వదించిన నాగర్ల కర్నూల్ కలెక్టర్ల దంపతులు
- అనాధ ఆశ్రమ నిర్వాహకులకు పలుపూరి అభినందన

నాగర్లకర్నూల్, డిసెంబర్ 22: అనాధ బాలకలను చేరదీసి వారికి విద్యాభ్యాసం నేర్పించి వైశ్యులకు వచ్చాక ఇద్దరు యువతులకు వైభవంగా వివాహం జరిపించి ఆత్మార్పణికి సంపదించారు అనాధ ఆశ్రమ నిర్వాహకులు. నాగర్లకర్నూల్ జిల్లా కేంద్రం సమీపంలోని కొల్లాపూర్ పాలెం దగ్గర నెలకొల్పిన శ్రీజ్ఞానేశ్వర వాళ్ళగృహ మందిరం (అరక్షిత ఆనాధ)లో అనాధలుగా చేరిన డిపికి, మల్లేశ్వరీలు వైశ్యులకు రావడంతో నిర్వాహకులు కుడికొండ డిపికి-సతీశిరెడ్డి, మల్లేశ్వరీ-కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి పెండ్లివేడుక వేదమంత్రోచ్చారణల మధ్య సంప్రదాయబద్ధంగా జరిపించారు. ఈ వివాహవేడుకకు నాగర్లకర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ ఉదయకుమార్ల దంపతులు హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. అదేవిధంగా నాగర్లకర్నూల్ మున్సిపల్ వైస్ చర్మన్ కల్పానికొండగోడ్, ప్రముఖులు, అధికారులు శ్రీయోబిలామల ఆశ్రమ దాతలు, కుటుంబ సభ్యులు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వందలాదిగా తరలివచ్చి నూతన దంపతులను ఆశీర్వదించడమే కాకుండా అనాధ ఆశ్రమ నిర్వాహకులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో అరక్షిత బాలర ఆశ్రమ నిర్వాహకుడు డాక్టర్ నారాయణ రెడ్డి, ఆలయ కార్యదర్శి ఎలిమె కేశవరెడ్డి, పాల్ శిఖర్ లక్ష్మీశర్మ, వరలక్ష్మి, డాక్టర్ ఇందుమతి, వరలక్ష్మి, శ్యాంసుందర్, వివేకానంద్ సభ్యులు, సత్యనాథులు గుర్తించారు. అందుకు సహకారం వహించిన సభ్యులు, జ్ఞానేశ్వర వాళ్ళగృహ మందిర కమిటీ సభ్యులు, దాతలు పాల్గొన్నారు.

మల్లకర్లలోని లక్ష్మీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం



వధూవరులను శీర్షాదీప్త్యున్న కలెక్టర్ల దంపతులు

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకులు దుర్మరణం

- గుర్తు తెలియని వాహనం డిక్కిరి ఏకరు.. కాపాడబోయి మరొకరు..



సయ్యద్ నవాజ్, అశోక్ (ఫైల్)

కల్వకుర్తి రూర్/కొత్తకల్, డిసెంబర్ 22 : అత్తగారింటికి వెళ్లి వైకిపే తిరిగి వస్తుండగా గుర్తు తెలియని వాహనం డిక్కిరినంతో కల్వకుర్తి పట్టణానికి చెందిన యువకుడు ప్రాణాపాయంతో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాడు. అతడిని కాపాడేందుకు వెళ్లి కొత్తకల్కుకు చెందిన మరో యువకుడిని గుర్తు తెలియని వాహనం డిక్కిరినంతో కొట్టికక్కడే మృతి చెందిన ఘటన గుర్తువారికి రాత్రి కల్వకుర్తిలో చోటు చేసుకున్నది. కల్వకుర్తి పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కల్వకుర్తి పట్టణానికి చెందిన సయ్యద్ నవాజ్ (25) దంపతులకు ఇటీవల పాప జన్మించింది. పాప డోలారోహణకు బట్టలు ఇచ్చి జడ్చర్ల నుంచి గుర్తువారికి రాత్రి కల్వకుర్తికి వైకిపే బయలుదేరాడు. ఈ క్రమంలో మార్కెట్ గ్రామం

దాటి న తర్వాత గుర్తు తెలియని వాహనం సయ్యద్ నవాజ్ వైకిపే డిక్కిరినంతో ప్రాణాపాయస్థితిలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాడు. దీనిని గమనించి బోలెడగా వాహనంలో ఉన్న అశోక్, డ్రైవర్ సర్పించా వాహనం దిగి అతడవద్దకు రాగా అశోక్ (30) ను గుర్తు తెలియని వాహనం వేగంగా వచ్చి డిక్కిరినంతో అశోక్ పాటు నవాజ్ అక్కడిక్కడే మృతి చెందారు. సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం కల్వకుర్తి ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. బోలెడగా వాహనం డ్రైవర్ సర్పించా ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. సయ్యద్ నవాజ్ మరణంతో అశోక్ పాటు నవాజ్ అక్కడిక్కడే మృతి చెందారు. సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం కల్వకుర్తి ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. బోలెడగా వాహనం డ్రైవర్ సర్పించా ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. సయ్యద్ నవాజ్ మరణంతో అశోక్ పాటు నవాజ్ అక్కడిక్కడే మృతి చెందారు. సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం కల్వకుర్తి ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. బోలెడగా వాహనం డ్రైవర్ సర్పించా ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. సయ్యద్ నవాజ్ మరణంతో అశోక్ పాటు నవాజ్ అక్కడిక్కడే మృతి చెందారు.

నమస్తే తెలంగాణ

నాగర్లకర్నూల్

5 మహబూబ్ నగర్, శనివారం 23 డిసెంబర్ 2023 NAGARKURNOOL

- విష్ణుమూర్తికి ప్రీతి ప్రదమైన పండుగ
- ఉత్తర ద్వారం దర్శనానికి ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు
- ఈ ఏడాది రెండుసార్లు రావడం విశేషం
- ఉమ్మడి జిల్లాలో శోభాయమానంగా వైష్ణవాలయాలు

ముక్కోటి దేవతలు శ్రీమన్నారాయణుడిని కళ్యాణ దర్శించుకునే రోజు వైకుంఠ ఏకాదశి. అటువంటి పవిత్రమైన ఏకాదశి ఈ ఏడాది జనవరి 2న రాగా.. మళ్ళీ శనివారంతో రెండు సార్లు రావడం విశేషం. విష్ణుమూర్తికి ప్రీతిప్రదమైన ఈ పండుగ రోజు ఆలయాల్లోని ఉత్తర ద్వారం నుంచి స్వామిని భక్తులు దర్శించుకుంటారు. సకల పాప నివారిణి ముక్కోటి ఉత్సవాలకు ఉమ్మడి జిల్లాలోని వైష్ణవాలయాల ముస్తాబయ్యాయి. రంగులు వేసి విద్యుద్దీపాలతో అందంగా అలంకరించారు. తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులకు దర్శనభాగ్యం కల్పించేలా నిర్వాహకులు ఏర్పాట్లు చేశారు.

- గద్వాల టౌన్ / అంబజు, డిసెంబర్ 22



నేడు వైకుంఠ ఏకాదశి

సకల పాప నివారిణి ముక్కోటి

ఉత్తర ద్వారం వెంకటేశ్వర ఆలయం ముస్తాబు
జోగ్ గూంబ గద్వాల జిల్లా అంబజు మండలం ఉత్తర ద్వారం జనమే జయ మహారాజు మునిపనపడు అద్భుతమైన ప్రతిష్ఠించిన ధన్యవతి వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశికి ఏర్పాట్లు చేశారు. శనివారం వేకుం జామున 4:30 గంటలకు దివ్యమైన ముస్తాబుతో ఉత్తర ద్వారం బండ్లనాన్ని వేద పండితుల మంత్రోచ్చారణల మధ్య తెరిచి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించనున్నారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత వెంకటేశ్వర కల్యాణం నిర్వహించనున్నారు. భక్తులు భారీగా తరలిరానున్నారు.



వైకుంఠ ఏకాదశి పురస్కరించుకుని శనివారం ఉత్తర ద్వారం దర్శనం కోసం గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని కోటలోని శ్రీ భూలక్ష్మి వైష్ణవస్వామి, బూరపేటలోని గోదారంగనాథ స్వామి, పెద్ద అగ్రహారంలోని శ్రీ లక్ష్మీనృసింహ, గంజిపేటలోని శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి, నడి అగ్రహారంలోని శ్రీ కల్యాణ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయాలతోపాటు జిల్లాలోని బీమపల్లి, అలంపూర్, ధర్మా, మల్లకర్ల, అంబజు మండలాల్లో ఉన్న వైష్ణవాలయాలలో ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఉదయం 4 గంటల నుంచే బోడీ అభీష్ట పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకున్నారు. 5 గంటల నుంచి రాత్రి 10 గంటల వరకు ఉత్తర ద్వారం ప్రవేశం ఉంటుంది. అలాగే తిరుప్పావై పారాయణం, పాంగి నివేదన, ఆర్ధి, గోష్ఠితోపాటు వివిధ పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నారు. భక్తులు తరలిరానున్నారు.

హిందూ కాలెండర్ ప్రకారం ప్రతి ఏడాది సూర్యుడు దక్షిణయాణం నుంచి ఉత్తరయాణంలోకి ప్రవేశించడానికి ముందు వచ్చే ఏకాదశి వైకుంఠ ఏకాదశి లేదా ముక్కోటి ఏకాదశి అంటారు. ఈ పండుగ వైష్ణవ భక్తులకు వరమైన పవిత్రమైనది. తిరుమలలో సహ అన్ని వైష్ణవ వాలయాల్లో ఉత్తరం వైపు ఉండే ద్వారాన్ని తెరుస్తారు. ఈ రోజు ఉత్తర ద్వారం మీదుగా స్వామిని దర్శించుకుంటే సకల పాప నివారిణితోపాటు వైకుంఠ ప్రవేశం చేసినంత పుణ్యం కలుగుతుందని పురాణాలు చెబుతున్నాయి. అలాగే ఏకాదశి ప్రత్యామ్నాయంగా ఆదివేదం తో శ్రీమన్నారాయణుడిని దర్శించుకునే భాగ్యం కలుగుతుందని భక్తుల నమ్మకం. అందుకు వైకుంఠ ఏకాదశి రోజు భక్తులు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో ఏకాదశి ప్రత్యామ్నాయంగా నిర్వహిస్తారు.

వైకుంఠ ఏకాదశి విశిష్టత
వైక్ర మాసం మొదలుకొని ఫాల్గుణ మాసం వరకు ఏడాది 24 ఏకాదశిలు వస్తుంటాయి. అందులో సూర్యుడు మనం ప్రకారం ధనుస్మాసంలో శుక్రవారం ఏకాదశి అని, ముక్కోటి ఏకాదశి అని, పుష్యవారం ఏకాదశి అని పిలుస్తారు. శ్రీహరికి ఇష్టమైన ప్రదేశం వైకుంఠం. ఇష్టమైన తిది ఏకాదశి అలాంటి ఏకాదశిలో అత్యంత ప్రాధాన్యమన్నట్లే వైకుంఠ ఏకాదశి. సర్వ దామం, ముక్కోటి ఏకాదశి అని పిలిచే ఈ ఏకాదశిని వైష్ణవాలయాలలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తారు.

ఉత్తర ద్వారం దర్శనం.. మోక్షదాయకం..
మహావిష్ణువుకు ప్రీతికరమైన ముక్కోటి ఏకాదశి రోజు ఉత్తర ద్వారం మీదుగా విష్ణువును దర్శించుకోవడం మోక్షదాయకమని పురాణాలు చెబుతున్నాయి. ఈ రోజున వైకుంఠ స్వర్గాలూ తెరుచుకుంటుంటాయి, వైష్ణవాలయాలలో ఉత్తర ద్వారాన్ని వైకుంఠ ద్వారంగా భావిస్తారు వేకుంజాము నుంచే భగవత్ దర్శనార్థం భక్తులు నిరీక్షిస్తారు. ఇదే రోజున మహావిష్ణువు గురుడ వాహనంపై ముక్కోటి దేవతలతో కలిసి భూమికి దిగి వచ్చి దర్శనమిస్తాడని భక్తులు విశ్వాసం. అందుకే సుర్యోదయానికి ముందే స్నానం, సంద్యాలకు పూర్తి చేసుకుని దేవాలయానికి వెళ్లి ఉత్తర ద్వారం మీదుగా స్వామిని దర్శించుకుంటే ఆ పరమాత్మ అనుగ్రహం సంపూర్ణంగా లభిస్తుంది, ముక్కోటి దేవతలు ఆశీర్వదిస్తారని భక్తుల విశ్వాసం.

వామో.. చిరుతలు..!



చిరుతల ఆనవాళ్లను రిలీఫ్ చేయడానికి పాల్గొంది కార్మిలు, గ్రామస్థులు

చిరుతల ఆనవాళ్లను రిలీఫ్ చేయడానికి పాల్గొంది కార్మిలు, గ్రామస్థులు
మంట్లపేట, డిసెంబర్ 22 : మండలంలోని యన్టీసీ గండ్ల గ్రామ శివారులో ప్రాంతాల్లో చిరుత గుర్తువారికి కష్టాలను ఎదుర్కొంటున్న వారికి సహకారం అందించేందుకు చిరుతల ఆనవాళ్లను రిలీఫ్ చేయడానికి పాల్గొంది కార్మిలు, గ్రామస్థులు. అందుకు సహకారం అందించేందుకు చిరుతల ఆనవాళ్లను రిలీఫ్ చేయడానికి పాల్గొంది కార్మిలు, గ్రామస్థులు. అందుకు సహకారం అందించేందుకు చిరుతల ఆనవాళ్లను రిలీఫ్ చేయడానికి పాల్గొంది కార్మిలు, గ్రామస్థులు.

చిరుతల ఆనవాళ్లను రిలీఫ్ చేయడానికి పాల్గొంది కార్మిలు, గ్రామస్థులు. అందుకు సహకారం అందించేందుకు చిరుతల ఆనవాళ్లను రిలీఫ్ చేయడానికి పాల్గొంది కార్మిలు, గ్రామస్థులు. అందుకు సహకారం అందించేందుకు చిరుతల ఆనవాళ్లను రిలీఫ్ చేయడానికి పాల్గొంది కార్మిలు, గ్రామస్థులు. అందుకు సహకారం అందించేందుకు చిరుతల ఆనవాళ్లను రిలీఫ్ చేయడానికి పాల్గొంది కార్మిలు, గ్రామస్థులు.

- మల్కిమియాన్ పల్లి, యన్టీసీ గండ్లలో చిరుతల సంచారం
- భయాందోళనలో రైతులు, ప్రజలు
- ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించిన అటవీశాఖ అధికారులు



బోల్కావడం ఆర్టీసీ బస్సు

వారిలో పాల్గొని అధికారులు భాస్కరాచారి, ఆంజనేయులు తదితరులు ఉన్నారు. **ముగిసినవివరాలు**
సమావేశం, డిసెంబర్ 22 : మండలంలోని యన్టీసీ గండ్ల గ్రామ శివారులో ప్రాంతాల్లో చిరుత గుర్తువారికి కష్టాలను ఎదుర్కొంటున్న వారికి సహకారం అందించేందుకు చిరుతల ఆనవాళ్లను రిలీఫ్ చేయడానికి పాల్గొంది కార్మిలు, గ్రామస్థులు. అందుకు సహకారం అందించేందుకు చిరుతల ఆనవాళ్లను రిలీఫ్ చేయడానికి పాల్గొంది కార్మిలు, గ్రామస్థులు.

జడ్చర్లలో భారీ చోరి

• 14 తులాలు బంగారు, రూ.1.50 లక్షలు సగం అపహరణ

జడ్చర్ల, డిసెంబర్ 22 : జడ్చర్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రంగారావుతో ప్రాంతంలో ఓ వ్యాపారి ఇంట్లో భారీ చోరి జరిగింది. ఇంటి తాళాన్ని విరగట్టిన డొంగలు బీరువారో దాచిన 14 తులాలు బంగారు ఆభరణాలతోపాటు రూ.1.50 లక్షలు సగం అపహరణం. పోలీసులు ప్రకారం వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. పట్టణంలోని రంగారావుతో ప్రాంతంలో నివాసముండు బున్ను విభాషణ్ రెడ్డి అనే వ్యాపారి గుర్తువారి మొదటి అంతస్తులోని తన ఇంటికి తాళం వేసి కుటుంబసభ్యులతో కలిసి హైదరాబాద్ లో శుభాకాంక్షానికీ వెళ్ళారు. తిరిగి ఆకాంక్షానికీ వెళ్ళే రోజు రెండు రోజులకు గంటల ప్రాంతంలో ఇంటికి చేరుకొని పరిశీలించగా, ఇంటికి వేసిన తాళం తిరగబడి ఉండడం గుర్తించారు. ఇంట్లోని బీరువారో తలుపులు తెరుచుకొని సామాన్లు విండ్రవనందరగా పడి ఉండటంతో డొంగలనంబడి గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. బీరువారో దాచుకున్న 14 తులాలు బంగారు ఆభరణాలు, రూ.1.50 లక్షలు సగం అపహరణం జరిగింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. పట్టణంలోని రంగారావుతో ప్రాంతంలో నివాసముండు బున్ను విభాషణ్ రెడ్డి అనే వ్యాపారి గుర్తువారి మొదటి అంతస్తులోని తన ఇంటికి తాళం వేసి కుటుంబసభ్యులతో కలిసి హైదరాబాద్ లో శుభాకాంక్షానికీ వెళ్ళారు. తిరిగి ఆకాంక్షానికీ వెళ్ళే రోజు రెండు రోజులకు గంటల ప్రాంతంలో ఇంటికి చేరుకొని పరిశీలించగా, ఇంటికి వేసిన తాళం తిరగబడి ఉండడం గుర్తించారు. ఇంట్లోని బీరువారో తలుపులు తెరుచుకొని సామాన్లు విండ్రవనందరగా పడి ఉండటంతో డొంగలనంబడి గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. బీరువారో దాచుకున్న 14 తులాలు బంగారు ఆభరణాలు, రూ.1.50 లక్షలు సగం అపహరణం జరిగింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. పట్టణంలోని రంగారావుతో ప్రాంతంలో నివాసముండు బున్ను విభాషణ్ రెడ్డి అనే వ్యాపారి గుర్తువారి మొదటి అంతస్తులోని తన ఇంటికి తాళం వేసి కుటుంబసభ్యులతో కలిసి హైదరాబాద్ లో శుభాకాంక్షానికీ వెళ్ళారు. తిరిగి ఆకాంక్షానికీ వెళ్ళే రోజు రెండు రోజులకు గంటల ప్రాంతంలో ఇంటికి చేరుకొని పరిశీలించగా, ఇంటికి వేసిన తాళం తిరగబడి ఉండడం గుర్తించారు. ఇంట్లోని బీరువారో తలుపులు తెరుచుకొని సామాన్లు విండ్రవనందరగా పడి ఉండటంతో డొంగలనంబడి గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. బీరువారో దాచుకున్న 14 తులాలు బంగారు ఆభరణాలు, రూ.1.50 లక్షలు సగం అపహరణం జరిగింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.

- ప్రతిఒక్కరూ ధ్యాన సాధన చేయాలి
- పరిమళపత్రి, పరిణతిపత్రి

ధ్యాన జగత్ నిర్మాణమే లక్ష్యం
కర్ణాటి, డిసెంబర్ 22 : విశ్వసంతా ధ్యానం అందించడమే పీఠమిడి లక్ష్యం. ధ్యాన గురువు సుభాష్ చంద్ర తిలక్ ఆశ్రయాలకు అనుగుణంగా ప్రతి ధ్యాని ధనినే యోగిని పరిశీలించుకుంటుంటారు. ప్రతి ధ్యాని ధనినే యోగిని పరిశీలించుకుంటుంటారు. ప్రతి ధ్యాని ధనినే యోగిని పరిశీలించుకుంటుంటారు. ప్రతి ధ్యాని ధనినే యోగిని పరిశీలించుకుంటుంటారు.



పీఠమిడి ఆవరణలో ధ్యానం చేస్తున్న యువతులు